

作为虚拟货币行业的人，我们经常说哈萨克语，有很多细节需要注意。你知道哈萨克族的人口吗？今天就让边肖告诉你吧！

哈萨克斯坦是哈萨克族。

哈萨克族主要在中亚和西亚，主要分布在哈萨克斯坦，中国，俄罗斯、乌兹别克斯坦、土耳其、蒙古等国。哈萨克族是哈萨克斯坦的主要民族，占总人口的65.5%，据《中国统计年鉴-2021》。中国哈萨克族人口1562518人。

哈萨克族习俗：

哈萨克族尊敬老。喝茶吃饭的时候，要先尊重老人。一般吃饭时，习惯长辈先坐，其他人则绕着桌布弯腿或依次跪在毡子上。。在吃的过程中，要把最好的肉给老人吃。哈萨克人热情好客，真诚。对于那些来住在家里的人，主人应该拿出最好的食物来招待。当非常尊贵的客人或亲戚没有多年不见了，除了宰羊，还要宰马，把马当马肉。。日常食物主要是面食、牛肉、羊、马肉、奶油、酥油、奶疙瘩、奶豆腐、发酵乳等。通常，我喜欢把面粉做成“鲍”；尔沙克“油果）、烤饼、油饼、面条、面汤、那仁、杰恩等。

中亚在古代是白种人和黄种人的交汇地，这导致了这里两个种族的大量融合，使得中亚各民族都具有黄种人和白种人的外貌特征。

其实最早定居中亚的人种应该是高加索人。由于气候干燥少雨，欧亚大陆中部有许多保存完好的古墓，即使是墓主人的皮肤也尚未腐烂，出土时仍能清晰分辨出外观轮廓。在出土的西域墓葬中，墓主人都有明显的白色外观特征。

但是中亚的地理位置比较平坦，草原比较多，所以蒙古高原的黄种游牧民族经常入侵中亚。比如最早大规模入侵中亚的游牧民族是匈奴人，匈奴人本身就是黄种人。在统治西域的过程中，，必然会与当地民族融合。

扩展资料：

由于人口少，统治中心在蒙古高原，匈奴与西域各民族并没有太多的融合。后来南北朝时期，蒙古高原上强大的民族相继崛起。尤其是突厥强大后，控制了中亚从蒙古高原到里海的广大地区。

唐太宗时期东突灭亡后，西突厥的统治中心移至中亚，加速了突厥与中亚民族的融合。从土耳其人的西迁开始中亚地区的民族开始具有黄种人的特征，并逐渐由白种人演变为黄白混血。

后来蒙古帝国崛起后，成吉思汗灭了西辽和华佗墨子，中亚纳入蒙古帝国版图。在那之后的几千年里，事实上，中亚一直由以成吉思汗后裔为主的蒙古人统治。中亚所有国家都有蒙古血统，尤其是哈萨克斯坦，其开国君主贾尼别克是成吉思汗的后代；的长子术赤，所以哈萨克族也有大量的蒙古血统。时至今日，蒙古一直视哈萨克斯坦为兄弟。

哈萨克斯坦的民族构成大致可分为欧裔和亚裔两大类，目前人口比例约为6:4。要知道，上世纪90年代初，这一比例被逆转为3:7。哈萨克斯坦的名字顾名思义是指哈萨克人的土地，这里的原住民是哈萨克人。哈萨克族作为哈萨克斯坦的主体民族，在近代一度下降到只占总人口的三分之一。除了哈萨克人，这里还生活着大量的俄罗斯人、乌克兰人、德国人和鞑靼人。独立之初，仅俄罗斯人口就占哈萨克斯坦总人口的40%。

哈萨克斯坦东正教独立后

哈萨克人比例翻倍，俄罗斯人比例下降一半

哈萨克斯坦独立后，哈萨克族领导人大力鼓励本国人民的出生，并吸引其他国家的哈萨克族人回到“祖国”，逐渐使主体民族人口占到一半以上，现在已经达到65%。同时，因为俄罗斯和乌克兰也在吸引本国国人回国，而当地人或多或少受到了排挤。哈萨克斯坦的欧裔人口迅速减少。如今，俄罗斯人口仅占哈萨克斯坦总人口的21%左右，但仍是哈萨克斯坦第二大民族。由于历史原因，哈萨克斯坦的欧裔族群主要居住在哈萨克斯坦北部。它与俄罗斯南西伯利亚的工业和农业区相连。哈萨克族基本分布在哈萨克斯坦的东南部和南部。

哈萨克斯坦总人口分布；s地市

一级行政区人口全国只有县级，东南自然条件好。人口众多

哈萨克斯坦一级行政区包括14个州和3个直辖市。三个直辖市分别是努尔苏丹114万人、阿拉木图193万人、奇姆肯特104万人。努尔苏丹是哈萨克斯坦的新首都，建成时间不长，但是发展很快。阿拉木图是哈萨克斯坦的旧首都，是苏联时期建设的重点工业城市。钦肯位于哈萨克斯坦南部。虽然降水很少，但地下水源丰富。植被茂盛，2018年升级为直辖市。

经过以上哈萨克族的分享介绍，相信你对哈萨克族的人口已经有了大致的了解，想进一步了解哈萨克族。关注我们会继续为你分享！